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６ 情報の入手方法について  

６ 情報の入手方法について 

問 14 あなたは、戸塚区からの情報を、主にどのような媒体から入手していますか。（○は３つまで） 

・「広報よこはま戸塚区版」が 68.0％で最も多く、７割近くの人が挙げている。次いで「自治会町内会の回

覧板」が 58.4％で、この２指標に回答が集中している。 

 

■ 年齢別 戸塚区からの情報を入手する主な媒体 

・10代では「自治会町内会の回覧板」、20代以上の世代では「広報よこはま戸塚区版」が最も多く、60代、

70 代では８割を超える高い数値となっている。また、10 代では「新聞・テレビ（ケーブルテレビ以外）」

「クチコミ」「その他」、20 代では「クチコミ」、60代、70代では「自治会町内会の回覧板」、80代以上で

は「自治会町内会の回覧板」「区役所で配架している印刷物（チラシなど）」が、それぞれ全体値より 10 ポ

イント以上高くなっている。 
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広報よこはま戸塚区版

自治会町内会の回覧板

自治会町内会の掲示板

新聞・テレビ

（ケーブルテレビ以外）

区役所で配架している印刷物

（チラシなど）

クチコミ

戸塚区のウェブサイト

（ホームページ）

戸塚区犯罪・防犯情報メール

ケーブルテレビ

コミュニティＦＭ

（エフエム戸塚）

戸塚区以外のウェブサイト

（ホームページ）

戸塚区のツイッター

その他

無回答

複数回答

n=1,593
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全体 1593 68.0 6.3 1.1 0.6 3.0 3.0 1.3 58.4 21.8 11.7 13.3 8.5 4.5 3.8

男性 673 63.6 8.3 1.9 0.6 3.0 3.0 1.8 58.1 23.6 10.4 14.4 8.0 3.0 4.2

女性 901 71.6 4.9 0.4 0.7 3.0 3.1 0.9 58.5 20.8 12.9 12.2 9.1 5.5 3.3

10代 54 18.5 0.0 1.9 0.0 3.7 3.7 7.4 29.6 9.3 13.0 24.1 20.4 14.8 7.4

20代 110 28.2 7.3 1.8 0.9 0.0 6.4 1.8 24.5 9.1 6.4 9.1 19.1 12.7 8.2

30代 179 57.5 15.6 1.7 1.1 2.2 0.6 1.7 41.9 13.4 9.5 9.5 6.1 7.3 2.8

40代 280 63.9 10.4 1.8 1.1 4.6 2.5 1.8 48.6 18.9 5.7 8.6 9.6 5.0 3.9

50代 245 73.9 6.5 1.6 0.8 3.3 2.0 0.8 62.0 27.3 11.8 10.2 6.9 3.7 2.4

60代 305 82.3 3.6 0.3 0.3 3.3 5.6 0.7 71.8 26.2 10.8 12.5 7.5 0.7 2.6

70代 268 82.5 2.2 0.4 0.4 2.6 3.0 0.7 75.0 27.2 17.5 19.0 7.1 1.9 3.0

80代以上 129 73.6 0.8 0.0 0.0 2.3 0.8 0.0 70.5 24.8 22.5 22.5 5.4 3.9 5.4

問14 戸塚区からの情報を入手する主な媒体

問36 性別

年齢
（年代別）




